
 
  
Black Gold 

  
Amikor a Black Gold-on keresztül fektet be olajba, a tulajdonjoga Oklahoma állam 
által kerül regisztrálásra, amiről a tanúsítványt Ön is kézhez kapja. 
  
A következő 7 évben havi rendszerességgel érkezik a jövedelme csekk vagy banki 
átutalás formájában.  
  
A cég olyan olajföldekkel rendelkezik Oklahomában, ami egy független vizsgálat 
szerint is kb:  25 000 000 hordó olajat rejt.  

 
Az olajmezők részvényesek által, befektetés céljából kerültek felvasalásra. A cég 
mentes mindennemű tartozástól illetve banki kölcsöntől, ami egy megbízható, 
fizetőképes pénzügyi háttérről ad biztosítékot partnerei illetve befektetői számára. 
 
A kitermelés lebonyolításáért az RC Oil - egy engedélyeztetett, okirattal rendelkező, 
biztosított cég  -  felelős, amely évtizedes tapasztalatokkal rendelkezik az oklahomai 
olajmezőkön. 
  
Területei egy részének eladásából a cég a továbbiakban profitot termel, hogy 
további olajmezők felvásárlásával terjeszkedjen. 
  
Partnereinek $45/hordó rögzített áron van lehetőségük megvásárolni az olajat, a 
minimum vásárlás 1000 hordó. 
  
Az olaj ezt követően kerül kitermelésre  és  eladásra, ami 84 egyenlő részre osztva 
havi 12 hordó olajat jelent az elkövetkező 7 évben, Oklahoma állam által hivatalosan 
elismert es regisztrált tulajdonjoggal. 
  
Az olaj átlagos eladási ára a mai napig $100/hordó (2011. májusi adat). Az ár a 
Pacerenergy, egy független olajfinomító által meghatározott ár.( az aktuális napi 
árfolyamot itt találja: 
  
 ...(link). ) 
  
Az olaj ára kétségtelenül hullámzik, vagyis mutathat emelkedést, illetve csökkenést 
az előző napi aktuális árfolyamhoz képest, de az átlagos eladási árra alapozva a 
befektetőink havi  1200$-t,  évi 14 000$-t, vagyis 7  év alatt közel 100 000$-t 
generálhatnak. 
  
Megjegyzés: a befektetés nem igényel semmilyen engedélyt, jóváhagyást illetve 
pénzügyi szervezetek általi nyilvántartást, és mint nyereség nem biztosított a 
pénzügyi szervezetek által kijelölt fogyasztóvédelmi programmal illetve a hivatalos 
kártérítési program által. 
 


